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Έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών του 
Ομίλου AKTOR 
 
To Xρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα εκπροσώπους της Διοίκησης, στελέχη και συνεργάτες του 
Ομίλου AKTOR με αφορμή την έναρξη διαπραγμάτευσης στο Χρηματιστήριο των νέων μετοχών που προέκυψαν 
από την πρόσφατη αύξηση κεφαλαίου της εταιρείας. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου AKTOR 
κ. Αλέξανδρος Εξάρχου, κήρυξε την έναρξη της σημερινής συνεδρίασης. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Γιάννος Κοντόπουλος υπογράμμισε 
μεταξύ άλλων πως: «Ο ΑKTOR, που φέτος κλείνει 24 χρόνια παρουσίας στο Χρηματιστήριο Αθηνών, αποτελεί 
πλέον χαρακτηριστικό παράδειγμα εισηγμένης εταιρείας η οποία εκμεταλλεύεται τη δυνατότητα 
χρηματοδότησης των αναπτυξιακών της στόχων μέσω των εργαλείων που προσφέρει το Χρηματιστήριο. Στη 
διάρκεια της χρηματιστηριακής του διαδρομής ο AKTOR έχει αντλήσει 404 εκ ευρώ , εκ των οποίων τα 351 εκ 
ευρώ τα τελευταία 3 χρόνια. Τα τελευταία χρόνια, ο ΑΚΤOR παρουσιάζει αξιόλογη δυναμική με τη 
κεφαλαιοποίηση να έχει ξεπεράσει το 1 δις ευρώ»  

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου AKTOR, κ. Αλέξανδρος Εξάρχου 
δήλωσε: «Σήμερα ξεκινά μία νέα εποχή για τον Όμιλο AKTOR, που συνεχίζει να δημιουργεί αξία για τους 
μετόχους του και την κοινωνία. Με την ισχυρή στήριξη των μετόχων, οι οποίοι επιβεβαίωσαν την εμπιστοσύνη 
τους στο όραμα και τον στρατηγικό μας σχεδιασμό στην πρόσφατη ΑΜΚ, υλοποιούμε έναν φιλόδοξο εταιρικό 
μετασχηματισμό και ένα πλάνο εξαγορών και επενδύσεων ύψους 2 δις ευρώ».  

Τέλος, η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κ. Βασιλική Λαζαράκου ανέφερε « Η ολοκλήρωση με 
απόλυτη επιτυχία της αύξησης κεφαλαίου του AKTOR δίνει το στίγμα της ισχυρής δυναμικής που αποκτά η 
κεφαλαιαγορά μας, η οποία είναι αρωγός σε όλες τις επιχειρηματικές προσπάθειες με σημαντικό 
πολλαπλασιαστή για την ελληνική οικονομία. H αναπτυξιακή τροχιά που χάραξαν οι βασικοί μέτοχοι για τον 
Όμιλο AKTOR βρήκε θετική ανταπόκριση στην χρηματιστηριακή αγορά». 
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